

EGYETÉRTE'S

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSEKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSEKEMÉTI-UTCA SZ. 6.



Muszk nevelés.

Nemcsak Oroszországot érdeklí, hanem az egész emberiséget is az az ugynevezett reform, melyt a muszka iskolázásra néve behoztak.

A gimnáziumokból és az egyetemről kitiltották a szegény fiúkat, tekintet nélkül arra, van-e bennök tehetség vagy nincs.

Oroszországban tehát kimondja az ösbár-hár szellem, hogy a műveltségre csak a gazdag embernek lehet igénye.

Ez történik ez országon, a melynek egyik leghíresebb államférfia pástétomsütő másolt emelkedett arra a polczra, melyen sok hasznót hozott hazájának.

Ezen intézkedésre a nihilizmusról való félelem vitte az oroszokat. Ugy gondolkodtak, hogy minél tanulabb valaki, annál több módja van a czár életéhez férhetni.

butaságban kell tehát hagyni mindazokat, a kiknek okuk lehet az elégedetlenségére.

Ez az orosz uralkodó körök nézete, a mint annak elég leplezetlenül kifejezést is adnak.

A folytonos rettegés megfosztotta már őket az államférfii belátás utolsó szikrájától is, nem foglalkoznak semmi egyébbel, csak azzal, hogy lehetne megszabadulni a nihilizmus rémeitől.

És bizonyos, hogy ezen az uton az nem fog sikerülni.

Ma, mikor oly általánosok a könyvek, nem lehet senkit elzárni a tudomány forrásaitól — ha csak nem zárnának börtönbe minden orszót.

De az emberiség és kultura iránt való tekintetből mélyen sajnálunk kell a történeteket.

Budapest, aug. 29.

Hosszabb miniszteri tanácskozás volt tegnap délen Bésben a külügyminiszter palotájában.

A magyar nyelv tanítását Horvátországban követeli egy horvát-szlovénországi lapnak, az eszaki Draunak ma érkezett száma.

Oly hirt pengettünk ma meg, a mely sokaknak füleiben kellemetlenül fog hangzani s a melyt egyszer mégis meg kell engedni.

Ezen az általánosan kívül a magyar nyelv megtanulásának meg egy különös szükségessége is van.

Magyarországon az emberek közt van egy nagy túlzott pénzszekrényvel, mely kimerülést árnyalt vetett az átelleni falra és három csendes ember.

megmagyarosítása lehetetlen s nincs Magyarországon oly bölcs, a ki helyesre törekednék, de igent hallhatók illelmes magyar részről ahogyan sokasban fogják megengedni azt, hogy az állam nyelv Horvátországban megvált legyen.

Nemcsak hogy nem tervezik Horvátország magyarosítását, hanem Horvátország kulturális érdekében a poláka a legbübb mértékben állami érdek.

A magyar nyelvet 1848 előtt minden horvát iskolában tanították a Horvátország joga e miatt semmi rövidséget nem szenvedett, a kik pedig a magyar nyelvet bírták, azok legnagyobbobbrészt Magyarország valódi hirtelét lelték; ha most is ez a czél, a mint hogy remélnék, nem hozhatjuk be eléggé gyorsan újra a magyar nyelv tanítását iskoláinkba.

Az országgyűlésről a következőket süröngyözik Szécsény-Szent-György: Komócsy a közgyűlésen tartott költői hasonlatokban gazdag beszédében nagy hatás közt ünneplés igéretet tett, hogy a toll munkáiása eme legörebből fogvást ezután is a magyar nemzeti szellem alapjára fogvást használja.

Magyarországon az emberek közt van egy nagy túlzott pénzszekrényvel, mely kimerülést árnyalt vetett az átelleni falra és három csendes ember.

Bulgáriában I. Ferdinándnak már van ellenfelelme. Mint a porta körjegyzéke elárulja, Ernroth orosz tábornok lesz az. Oroszország elég kategoror-

kus hangon, bár kerülő uton, a porta körjegyzéke által tudtára adja az egész világnak, hogy Ernroth tábornok, mint egyedüli regens s Kelet-Rumélia kormányzója, Bulgáriába megy.

A franciáországi próbamozgósítás titokban tartott tervének a Figaróban történt közlétele, mely a mozgósítás titkát épp abban a pillanatban leplezte le, mikor a hadügyminiszter parancsa Toulouseba érkezett, Párisban kínos felütést kellett. A Temps sajnálja, hogy ily indiskréció a hadügyminiszterium

V I D É K.

Az országgyűlés megkötésével egyetértő közgyűlésről a következőket süröngyözik Szécsény-Szent-György: Komócsy a közgyűlésen tartott költői hasonlatokban gazdag beszédében nagy hatás közt ünneplés igéretet tett, hogy a toll munkáiása eme legörebből fogvást ezután is a magyar nemzeti szellem alapjára fogvást használja.

K Ü L F Ö L D.

Bulgáriában I. Ferdinándnak már van ellenfelelme. Mint a porta körjegyzéke elárulja, Ernroth orosz tábornok lesz az. Oroszország elég kategoror-

Az én utcában.

Ita Charles Dickens. III. A Szt-György csatornában fekvő Wight szigeten, a Hampshire-i grolsag enyhe levegőjén töltött és ide, jödeköny befolyással hatott az üdülő belegre.

Magyarországon az emberek közt van egy nagy túlzott pénzszekrényvel, mely kimerülést árnyalt vetett az átelleni falra és három csendes ember.

Magyarországon az emberek közt van egy nagy túlzott pénzszekrényvel, mely kimerülést árnyalt vetett az átelleni falra és három csendes ember.

Magyarországon az emberek közt van egy nagy túlzott pénzszekrényvel, mely kimerülést árnyalt vetett az átelleni falra és három csendes ember.

Igen szeretetl! Ne ijedj meg nyájas olvasó! A Baromból soha sem lett legifjabb királyfi. Soha sem fekdűt ő rózsabokrok közé, halalos betegem a szerelemtől, nem is iyezektet megaháni, ha a tündércsászony eselleg nem őt választaná.

Keresnek, és engem? Kicsoda? És miért? — rebbeg Boske. Füzöt-iroda — princípális — üzleti dolog, létele amaz rövid morgási időközökben.

Magyarországon az emberek közt van egy nagy túlzott pénzszekrényvel, mely kimerülést árnyalt vetett az átelleni falra és három csendes ember.

Magyarországon az emberek közt van egy nagy túlzott pénzszekrényvel, mely kimerülést árnyalt vetett az átelleni falra és három csendes ember.

Magyarországon az emberek közt van egy nagy túlzott pénzszekrényvel, mely kimerülést árnyalt vetett az átelleni falra és három csendes ember.

Magyarországon az emberek közt van egy nagy túlzott pénzszekrényvel, mely kimerülést árnyalt vetett az átelleni falra és három csendes ember.

HERCZEGASSZONY.

— ANCOL REGÉNY. —

irodájában megőrzött, és ismét, hogy a próbamozgások csak kis jelentőséggel bírnak, hogy annak költségét jobb célra is lehetett volna fordítani. Tényleg volt is róla szó, hogy az egész próbamozgás tervével egyelőre felhagyjanak. Több lap követeli, hogy most más hadsétellel hajtsák végre a próbamozgásokat.

Napoleon Viktor herceg programja.

A francia honapartista párt, aug. 15-iki válsága óta, mikor Napoleon Viktor herceg, a párisi bonapartista bizottságnak tudomására hozta, hogy maga veszi kezébe a párt ügyeit, politikai érdekek bir, mint szandkölök tenni a herceg bízomadozó pártjával. A Figaro egy munkatársa Brüsszelben meglátogatta a herceget, ki a következő, hosszabb beszédben vázolta programját:

„Az én politikám egyszerű és világos, és pár szóban foglalható össze: a napoleoni eszmék elterjesztése. E végül a pártot csakaddalumi szervező, erőt helyreállítani, egységet teljessé és feltétlenül tenni a végül szemelőt tartani az óhajot, a bizonyos cél, Franciaország felemelkedése a császárság helyreállításával, és az én programom.

A főelőadó, melyről szóltam, teljes. Az aug. 13-iki, az egész országra kiterjedő nyilatkozatok reményével, bizakodással, boldogsággal töltötték el mindazokat a barátainkat, előkelőket és nem letelek egyaránt, a kik az első perctől kezdve segélyemre voltak, az utjazzervezés, majd azt mondom: a párt életrehozásának kényes és kinos munkájában. Azon a napon ugyanis, a melyen elhatároztuk, hogy Párisban egy nagy központi bizottságot alkothatunk, melynek politikai személyisége kivételével, kik folytatták a császárság győzelmes küzdelmét, jórészt senki nem volt. Nem volt vezérünk, melynek híján az országban szeszessé elő honapartisták, bármennyire óhajtották is a közér megteremtését, ki voltak a nap utolsó órájában kormány felbontásának. Nem voltak jelöltek, kikre bízhatták volna védelmüket és zászlójukat. Nem volt meg köztük az összefüggés, hiányzott a kormányzás.

Most minden megváltozott. De sok türelmen, hosszú évek munkájára volt szükség. A párti herceg vezetése alatt álló nagy bizottságok ki kell fejlesztenie becsületet. Du Barail tábornok, Hausmann báró, Boiteille, Henri Chevreau, Ponsiet Levert, Delafosse, Jolibois, Sats, Gonivel, az államférfiak, kiket magam koré gyűjtöttem fényesen szolgáltak a francia demokrácia s a császárság ügyét. Ők, a kik nagy mértékben hozzájárultak a második császárság megalkotásához, még nagyobb lérvél a mai népe nagy becsület fogtak hozzá a harmadik császárság helyreállításához. A megújulás a műve, azokban, az általános választások idején meg nem volt befejező s az meglátott programunkon, szövetségeseinken, eljárásunkon s gyengeségünkön, melyek hátra akartunk rejtgetni az ország előtt. Innen származott az Unio konzervatív szerepe; ebből magyarázható ki a választások eredményei, az ötven, csak ötven pártombhoz tartozó képviselő!

E formájában nem kívánom többé az uniót. Nem akarom többé kibővíteni a választások Orleans herceg jelölésének. Különbös is azt kérdem, nem számolna egy unió-e, melynek konzervatív többsége oda jutott, hogy egy opportunista miniszterumot támogatja? A választók-e végül kiűrik-e hát a parlamentbe az ellenzék képviselőit? Rouvier vagy Ferry támogatására alkult-e hát a jobboldal? Akemig egy tetszik, hogy a választók és a megválasztottak szavazásában visszásság van. A megválasztottak különös módon eljáratották, hogy az általános választások, hogy mindig és mindenképp az opportunista, a köztársaság, a piazdis, Tonkin ellen szavazzanak. A megválasztottak választásoknál, ha a körülmények arra kényszerítik bennünket, hogy szövetségeseiket kössünk, ha egy új konzervatív unió kell formálniuk, azt kívánom, hogy ez az unió méltányos legyen, és szívesen légyenek más alapon nyugodjék, hogy a mandátumok loyálisan oszlanak meg s érdemük szigorúan meg legyen óva. Talán bejegyeznek, hogy a roszadékok szavazó haladják, azonban abba abba soha, hogy részedenek bennünk.

Ha pedig kétség állunk. Az ebróds gyarabb és teljesebb volt, mint kirámi rendelték. Majd mindenütt vannak bizottságok. Ha hivessz az azt a tiszont departementot, melyek e percében meg nem alakították meg egészen bizottságokat, Franciaország majd minden körletében van helyi bizottságok, kiváló férfiakból alakulva, kik minden buzgalommal és aldozatra készek ügyemért. E bizottságok legnagyobb részét Clément de Royer, Paul Chassaing-Goyon, Dagurillon Pujol, Treillard,

Charles Jolibois alakították, több más, határozott, buzgó, hű férfi segítségével. Ime már a Vendéében, hol a royalisták folytonosan akadályokat gárdítottak elénk, van bizottságunk és van hirlapunk. E lapot Bourgeois, a vendéi royalista képviselő ritka tehetségű fia szerkeszti. A fiak nem mindig öröklik apák eszméit. Ez történi Anjouban is, hol szintén a royalista képviselő, Fairé fia szerkeszti hirlapunkat. Nos hát e bizottságokat magam akarom ezentul vezetni. **Elhatároztam, hogy magam leszek fejük.** Fialat vagyok, tudom. De tanácsadóim lesznek azok az államférfiak, kiket imádt arantuk tettem s hiszem, hogy isten segélyével, sikert arantuk. A Nincs szükségem sen zárkózottságra, sem koleriákra. A császári pártban minden buzgalom helyett talál s nem kell kikészülni azokat, s a kik ügyet szolgálatába az enyémőt előlé azokkal és érzelmeikkel jöttek. En a néppolgokat vagyok ére és védelmezője; képviselem a demokrácia és a tekintélyt, melynek alkalmazása egyedül mentheti meg, most haradász, szerencsétlen országunkat, mely a forradalmi anarkhiával végződik. Nem hajlok én sem az amerikai, sem az opportunista köztársaság felé, elhatároztam, hogy elnyomok minden kirugást akár a jobb, akár a baloldalon.

Egy szóval, a mit én akarok, a császárság az, ugy, a mint I. Napoleont megalkototta. II. Napoleont vezető, s győztesen megalkotó császári herceg, a más szóval az örökös császárság, a tekintély császársága, az 1852-ki alkotmány.

Mindenekfelett pedig a szocializmusról szó es le-gyen. Soha. Oly szó ez, melyet meg sem értek. A szocializmus bárkit kiküldi. Egy nép kormányja pedig nem szaladhat a haragszó után. Aztán valóban sokkal nagyobb a különbség a császárság és a királyság közt, sem hogy közömbösen együvé lehetne csatolni őket.

A császárság: a demokráciára alapított tekintély. A királyság: a parlamentarizmus. Helyem az első köztársaság, mint a Grévyé. Ha a párisi gróf király lenne, meg lenne a Rouvierhez hasonló felelős miniszteriuma; meg lenne a maihoz hasonló, talán épen azokból az emberekből álló parlamentje.

A császárság: a háromszintű zászló. A királyság: a bizonytalan szintű zászló. A királyságnak van pénze; nekünk nincs. Nekünk azonban vannak katonáink, vannak buzgó embereink, a mi alkalmazást többet ér. Látható, hogy a császárságnak semmi köze a királysághoz s meg nem fogalom, hogyan tővezethetik valaki a tiszta választás közt, és különböző s egymással kibékíthetetlen kormányformák közt. Nem is lesz soha semmi köze azoknak, kik a népre hivatkoznak, kik az ő tanácsát kéri, kik a végül a napoleoni nagy tradíciók nyomába lépnek azoknak, kik tagadják a nép e szuverenitását s megnövelik tette nyilatkozásának logikus és természetes módját, a népre hivatkozást, a plebiszcitumot, mely egyedül ad a hatalomnak tartós alapot, mely lefegyverez minden pártot s kibékít minden franciát.

Az ország nem fog ingadozni a királyság és a császárság közt. És ha elő a nap, mikor tanácsot kérnek tőle, azon a napon, bármint mondanak, bármint tesznek, az ország a császárságra állítja visszá.

UJDONSÁGOK.

— aug. 29.

— Személyi hírek. A király tegnap **Albrecht** főherceget, majd három órai várakoztatás után, **Wolstein** pétervári osztrák-magyar nagyvoktelt fogadta kihallgatásán. — **Lemul** pasa, a volt kővede, ma Bécsbe érkezett. — **Dom** Dezi braziliai császár, a ki most a franciaországi Vichy fürdőben időzik, október táján, úgy hallik, **Hécs** jön s onnan utazik Bulgáriába. — **Bécs** városát **Khon** gróf horvát bán ma győrmegyei birtokairól visszatért Zágrábba. — **Risiz** szerbiai miniszterelnök neje tegnap este Budapestre érkezett s **Darido** aloncz nejeinek volt a vendége, a miniszterelnöknek innen Zágrábon át Abházia utazott. — **Langyel** Miklós egri nagypüspök, a ki a napokban meglátogatta a pápát, pétervárileg egy 51 arany sülly arany-szival, a propaganda fidei céljaira pedig 8000 lírát ajánlotta fel. — **Jakob** Lajos min. tanácsos ma reggel Budapestről Bécsbe utazott.

— A király körúta az országban. Csaknagyról írják az O. E.-és. A királynak a Csaknagya vidéki hadgyakorlatokra való megérkezése most már biztos s Festetics Úrnak grófnak a csaknagya uradalom tulajdonosának újvári kastélyában, hol ő felsége és udvara tartózkodni fog, a berendezések a legzsebb csinnel és a legnagyobb kényelemmel már befejeződött közelednek. A csaknagya régi vár, a mely hajdan a Zrínyiék lakhelye volt, a tulajdonos gróf által ő felsége itt tartózkodására berendezhető nem volt, mert — sajnos — nincs többé a kőll karban tartva.

— Egy muzsika rendezel. Az orosz oktatásügyi miniszter Deljanov a kerületi iskolatársaságokhoz a következő körlevelet intézte: „A gimnáziumok és progimnáziumok tanulónak előhaladásáról gondoskodva, szükségesnek tartom, hogy a nevezett tanintézetekbe csakis oly gyermekek vétessenek fel, a kiknek szülői vagy gyámjai polgári állássalukkal kellő biztosítékot képesek nyújtani az iránt, hogy a tanulók otthon a szükséges felügyelet alatt állanak és tanulmányuk folytatására végül megfelelő vagyonnal bírnak. Ez elv értelmében a helyi cseledek, szakácsok, mosónők, szatocok és hasonló foglalkozású gyermekeinek ezentul a gimnáziumokba és progimnáziumokba föl nem vehetők, mert e gyermekek — talán egyes különösen tehetséges kivételével — nem vonandók át attól a köről, a melyhez tartoznak, minthogy — miként ezt a tapasztalás is igazolja — az ilyenek könnyen tévútra vezethetők, szülőiket megvetik, sorsukkal nincsenek megelégedve s a főnálló társadalmi intézmények közt elkerülhetetlen egyenlőtlenségek ellen könnyen felzúgathatók.” Ez már igazán muszájkar irva.

— A Szigettség néppünnyel rendező bizottsága újabb felszólítást mindazoknak, kik szándékuk meg nem nyujtották be, hogy azokat aug. 29-én é. 12 óráig az irodában (ülési-ut. sz. Thek-gyár) okvetlen nyújtsák be, különben e határidő előtte után a rendező bizottság semmiféle számlát nem érvényesít.

— Vadászati s zsepeli püspöknél. Mint a **M. A.**-ban olvassuk, Császára György zsepeli püspök megengedte, hogy tipicizál pagonnyában a hó 25-én József főherceg fia, a fiatal József Agost főherceget, kedvétért örvendeztetni rendezzen. A vadászban nagyon vettek részt: az ifjú főherceget nevelőjevel Holdházy apátal, továbbá Kujich József orsz. képviselő és Zemanich István püspöki titkár. A szerencse Holdházy apátnak kedvezett, a mennyiben egy szép ózabok sikerült elől. A vadászati végetével Császára püspök is a társasághoz csatlakozott s jóízűen elköltött lakoma után este 6 órakor tértek vissza az ifjú főherceg és nevelője a tátra-fürdői főhercegi villába, a püspök pedig a savniká várkastélyába.

— Az írők és művészek kiránduló társasága mint Seps-Szontgyörgyúrt táviratozta, az erdélyi magyar közművelődési egyület közgyűlése alkalmából egy hangversenyt rendezett, melyre olyan nagy közönség gyűlt össze, hogy a terem felét sem fogadhatta be. A közönség nagy érdeklődéssel hallgatta a program minden számát: az első népzene **Rozsnyai és Somogyi** zongorajátéka volt. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Következett **Ábrányi Emil** „Értelem” című szép költeménye. E buzgó, bátorító és lelkesítő költemény színnel nem akartó taposatot. A harmadik szám **Ábrányi Leles** Margit éneke volt az „Alvajárok”-ból, melyet Weiszen megújítottak. Most **Benek Elek** következett, ki az újságírók körét szellemesen **Erdősné** színművet előadta. E szám után kis ünneppel következett. A négyület kiüldöttség élén **Csernyey** szép beszéd kíséretében feliratos koszorút adott át; hasonlóképp bábelkoszorút küldött a műkedvelőgyűlet **Nagy** Károly elnök állal, ki beszédet tartott, melegen köszönetet mondva a vendégeknek. Az üdvözlő beszédre P. Szathmáry Károly válaszolt. Ezután tovább folyt az előadás. Követ

lyesen elbucszott a közönségtől s a terem kijáratához...

Orsz-török háború. Mint a Neue Freie Presse...

Középkolai orvostanok. A második középkolai...

Meggyilkolt hadnagy. Petteer N. gyulai fű, a Nagyvadás...

Vasutas kérdés. A vasúton utazó közönségnek...

Kutya a hadi szolgálatban. A Remus Scientifique...

Szélháadás a színpadon. Idegrázó eset történt...

Rómes eset. Patakutói irják a Rozsnyói Híradónak...

Felfedezés. A felfedezés a felfedezés a felfedezés...

A görbésdrót magyarok is megépítették Kossuth...

Török-Szent-Miklós hazafias polgári fegyves meg...

Öngyilkosságok a vidéken. Zalaszántói Papp István...

Nagy tüzeves Morvaországban. Mint Brinnből...

László újság. Berinből táviratozták mai kelte...

Rövid hírek. Hamburgban száz évvel ezelőtt...

Öngyilkos fiatal leány. A József-téren az Eötvös...

Öngyilkosság kisrétel. Krájosovics Márton, rákos...

Betörés. A Ferenciek-házjának I. emeletén lakó...

Kossuth Lajos nevenapja. Szombathelyen Kossuth Lajos nevenapját...

A budapesti magyar királyi tudományegyetem tanrendje...

I. Hitstudományi karré. A kinyilatkoztatás elmélete...

II. Jog-és államtudományi kar. Magyar magánjog...

III. Orvos-sebésztudományi kar. Orvos-sebésztudományi...

IV. Szépművészeti kar. Magyar pénzügyi jog...

V. Szépművészeti kar. Magyar pénzügyi jog...

VI. Szépművészeti kar. Magyar pénzügyi jog...

VII. Szépművészeti kar. Magyar pénzügyi jog...

VIII. Szépművészeti kar. Magyar pénzügyi jog...

IX. Szépművészeti kar. Magyar pénzügyi jog...

Szülészeti múltjának. kedden d. e. 4-5-ig...

Szülészeti múltjának. kedden d. e. 4-5-ig...

Szülészeti múltjának. kedden d. e. 4-5-ig...

Szülészeti múltjának. kedden d. e. 4-5-ig...

Szülészeti múltjának. kedden d. e. 4-5-ig...

Szülészeti múltjának. kedden d. e. 4-5-ig...

Szülészeti múltjának. kedden d. e. 4-5-ig...

Szülészeti múltjának. kedden d. e. 4-5-ig...

Szülészeti múltjának. kedden d. e. 4-5-ig...

Szülészeti múltjának. kedden d. e. 4-5-ig...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

A népszínházban pénteken, szept. 2-án adják...

SPORT.

A budapesti lövöldözés vasárnap, szept. 2-án...

A budapesti lövöldözés vasárnap, szept. 2-án...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság...

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetéselt rovathban minden szó egyszeri beiktatása közönséges petit betűkkel 2 krajczárral, és compact betűkkel szedve 4 krajczárral fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Czimmel ellátott hirdetések minden egyes közzése után meg 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Nyit level
A hazai fűszerkereskedő urakhoz... Számos oldalról tudakozás történvén a Leucikáknak nagyban...
Egy csinos,
függelék...
Gyöngyvirág,
Sem megkötözöm, sem kén...
Mindenséggem,
Már nem szeretek, vagy beteg...
2214 K. J. 100. szám,
P. M. 200. levelét a postá...
Csinos,
fiatal hölgy...
A vertisztító-fakasztó-mél-zsíranyag-gyógyszer...
PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság...
FLAMMARION CAMILLE,
HOITSY PÁL,
Titkos betegségeket,
Dr. GARAY ANTAL,
Helyiség-változtatás,
bank- és váltó-üzletemet,
IV. Egyetem-utca 1. szám alá,
PREISZ ARMIN,
JÁNOS-FORRÁS,
a legjobb, legtisztább és legolcsóbb szén-savdús savanyúvíz,
Működik friss töltésben kapható a magyarországi főraktárban: SCHLEINZ KÁROLY és TÁRSAI-nál,
TELEFON. VIII., stáció-utca 47. BUDAPESTEN, V., harmad-utca 4. TELEFON.

Használt és új
Zongora,
csikszékelysajt,
Rövid zongora,
Boreladás,
Hévesmege,
Butorokat,
Zalamegyében,
Oktatás,
Vétel,
Külföldi,
Különféle,
Lakás és bérlet,
Zerge-utczában,
Nyilvános,
fiu tan- és nevelő-intézet,
CSÖNDES J. F. SOPRON,
HUNGARIA DRILL,
KÜHNE E.,
VAN HOUTEN-féle CACAO,
LEGJOBBNAK van elismerve és LEGOLCSÓBB a használatban.

Nevelőnek,
Iráosztal,
Alkalmazást nyer,
Egy tanoncz,
Nevelő keresetkötő,
Gazdaszasszony,
Alkalmazást keres,
Tanoncz,
Megbízható,
Alkalmazást nyer,
Külföldi,
Különféle,
Lakás és bérlet,
Zerge-utczában,
Nyilvános,
fiu tan- és nevelő-intézet,
CSÖNDES J. F. SOPRON,
HUNGARIA DRILL,
KÜHNE E.,
VAN HOUTEN-féle CACAO,
LEGJOBBNAK van elismerve és LEGOLCSÓBB a használatban.

Alkalmazást nyer,
Egy tanoncz,
Nevelő keresetkötő,
Gazdaszasszony,
Alkalmazást keres,
Tanoncz,
Megbízható,
Alkalmazást nyer,
Külföldi,
Különféle,
Lakás és bérlet,
Zerge-utczában,
Nyilvános,
fiu tan- és nevelő-intézet,
CSÖNDES J. F. SOPRON,
HUNGARIA DRILL,
KÜHNE E.,
VAN HOUTEN-féle CACAO,
LEGJOBBNAK van elismerve és LEGOLCSÓBB a használatban.

ANGOL,
kerékpározó iskola,
Brömer Elmerhaszn,
Teljes ellátásra,
Magazinier Lajos és Tsa,
Bizalmi állás,
EGYENRUHÁK,
BUCHLER és RAUSNITZ,
EGYENRUKÁK,
AGUIARD,
Egy k...

1887 H...
SZERK...
BUDAPEST, IV., KE...
KÉZIRATOKAT N...
CSAK BÉRMENES L...
ELŐFIZ...
Videkre postán v...
Egy k...

Egy k...
Az egyet...
kezdődik. K...
sorozatát, ug...
meg vannak...
het el bennü...
leszgy mind...
sorozaton vé...
hatjuk ezzel...
külföld barm...
Az merju...
nagyobb és...
berlinit, a...
nincs egy is...
tanir miköz...
mint minálu...
is csak a p...
radunk, a t...
temek, p. o...
más, melyek...
dapesti mög...
kéves előd...
hallgatók sz...
nézve dicős...
haszonlást...
kell mondan...
teljesen bere...
szobák, veg...
tani és állat...
termek szál...
ban, Berlinb...
sokkal külö...
sokkal küll...
egyetemeké...

Hazai ipar!
Jalonsia,
faredóny,
vászonroletta,
gyalor,
Andrássy-utca,
Magazinier Lajos és Tsa,
Bizalmi állás,
EGYENRUHÁK,
BUCHLER és RAUSNITZ,
EGYENRUKÁK,
AGUIARD,
Egy k...

EGYENRUHÁK
az összes egyenruha nemek a cs. és k. hadsergés és a m. k. honvédség részére ajánlja
BUCHLER és RAUSNITZ
cs. k. és m. k. egyenruhák készítői intézete
Budapest, V. ker., Nádor-utca 16. szám.
Egyéves önkéntesek részére legjobb felszerelés.
Arjegyzőknek ingyen és bérmentve. - Vidéki megrendeléseket pontosan teljesítünk.
ALAPITOTTOT 1852-ben!!

AGUIARD
Budapest, Muzeum-körút 1., Deák-tér 6., Váci-körút 12.
Egy k...

Egy k...
A magyarországi...
kes rajtot közi...
M. Aladár...
tott. Mikor le...
magát ország...
volt magabiz...
honnan mint...
vett kerület...
Az első le...
dezőkönyvek...
a honn...
közepén a k...
város egy k...
folyó öntöz...
virágos mező...
üveztek. A k...
Hisz e...
milyen kellen...
Kelmessé...
hol az élet e...
lehetne? Ho...
híret, hol a...
hol az ass...
rokonok bar...
különbségek...
s hol a plety...
ragzik?
Ezalatt ko...
tom megmut...
óra múlva v...
Együtt fogu...
egyől-másró...
Mikor az...
kezdte Mos...
a mi politik...
képviselővá...
lenségi kép...
meg, mert...
bárót illeti...
zik, ez egy...
datistok, ip...
száz biztos...
rint rendke...
nyen meny...
sokat értel...
nem a bér...
hat évet töl...
kell az assz...
hated, hogy...

Egy k...
A magyarországi...
kes rajtot közi...
M. Aladár...
tott. Mikor le...
magát ország...
volt magabiz...
honnan mint...
vett kerület...
Az első le...
dezőkönyvek...
a honn...
közepén a k...
város egy k...
folyó öntöz...
virágos mező...
üveztek. A k...
Hisz e...
milyen kellen...
Kelmessé...
hol az élet e...
lehetne? Ho...
híret, hol a...
hol az ass...
rokonok bar...
különbségek...
s hol a plety...
ragzik?
Ezalatt ko...
tom megmut...
óra múlva v...
Együtt fogu...
egyől-másró...
Mikor az...
kezdte Mos...
a mi politik...
képviselővá...
lenségi kép...
meg, mert...
bárót illeti...
zik, ez egy...
datistok, ip...
száz biztos...
rint rendke...
nyen meny...
sokat értel...
nem a bér...
hat évet töl...
kell az assz...
hated, hogy...

Egy k...
A magyarországi...
kes rajtot közi...
M. Aladár...
tott. Mikor le...
magát ország...
volt magabiz...
honnan mint...
vett kerület...
Az első le...
dezőkönyvek...
a honn...
közepén a k...
város egy k...
folyó öntöz...
virágos mező...
üveztek. A k...
Hisz e...
milyen kellen...
Kelmessé...
hol az élet e...
lehetne? Ho...
híret, hol a...
hol az ass...
rokonok bar...
különbségek...
s hol a plety...
ragzik?
Ezalatt ko...
tom megmut...
óra múlva v...
Együtt fogu...
egyől-másró...
Mikor az...
kezdte Mos...
a mi politik...
képviselővá...
lenségi kép...
meg, mert...
bárót illeti...
zik, ez egy...
datistok, ip...
száz biztos...
rint rendke...
nyen meny...
sokat értel...
nem a bér...
hat évet töl...
kell az assz...
hated, hogy...

Egy k...
A magyarországi...
kes rajtot közi...
M. Aladár...
tott. Mikor le...
magát ország...
volt magabiz...
honnan mint...
vett kerület...
Az első le...
dezőkönyvek...
a honn...
közepén a k...
város egy k...
folyó öntöz...
virágos mező...
üveztek. A k...
Hisz e...
milyen kellen...
Kelmessé...
hol az élet e...
lehetne? Ho...
híret, hol a...
hol az ass...
rokonok bar...
különbségek...
s hol a plety...
ragzik?
Ezalatt ko...
tom megmut...
óra múlva v...
Együtt fogu...
egyől-másró...
Mikor az...
kezdte Mos...
a mi politik...
képviselővá...
lenségi kép...
meg, mert...
bárót illeti...
zik, ez egy...
datistok, ip...
száz biztos...
rint rendke...
nyen meny...
sokat értel...
nem a bér...
hat évet töl...
kell az assz...
hated, hogy...

Egy k...
A magyarországi...
kes rajtot közi...
M. Aladár...
tott. Mikor le...
magát ország...
volt magabiz...
honnan mint...
vett kerület...
Az első le...
dezőkönyvek...
a honn...
közepén a k...
város egy k...
folyó öntöz...
virágos mező...
üveztek. A k...
Hisz e...
milyen kellen...
Kelmessé...
hol az élet e...
lehetne? Ho...
híret, hol a...
hol az ass...
rokonok bar...
különbségek...
s hol a plety...
ragzik?
Ezalatt ko...
tom megmut...
óra múlva v...
Együtt fogu...
egyől-másró...
Mikor az...
kezdte Mos...
a mi politik...
képviselővá...
lenségi kép...
meg, mert...
bárót illeti...
zik, ez egy...
datistok, ip...
száz biztos...
rint rendke...
nyen meny...
sokat értel...
nem a bér...
hat évet töl...
kell az assz...
hated, hogy...

GEITNER és RAUSCH
Andrássy-ut 8. sz.
ajánlanak ismert kitűnő minőségű
káutsuk takaróponyvákat
szállítókoscsiknak,
vásársátoroknak,
vasuti koscsiknak,
mozgonyoknak,
eséplőgépeknek stb.
Gabona és replotakarók
a legjobb csinyvából mérsékelt áron.

KÜHNE E.
Gyár: Mosonban.
Alakult 1856.
70
első díj.
ajánlja mint legjobb és minden igényeknek meg...
HUNGARIA DRILL
sorvetölt lezártított áron. Visszafizetést ki...
KÜHNE-féle Hungaria Drill sorvetölt kőrjünk.
Rostál, ápraktóliszó, konkolvályzókat, kulc...
részemzők, mindennemű földművelő eszkö...
közül tálcanyírni készítő gépek első árak mellett.

Nyilvános
fiu tan- és nevelő-intézet.
CSÖNDES J. F. SOPRON,
4. elemi, gimnázium-osztály.
Államig érvényes bizonyítványok. Az iskola 25 óta...
áll fenn. Oktatási nyelv magyar és német. Árak teljes k...
képzettségük meggyezés szerint. Felvilágosításokkal szivesen...
szolgálat 2658 az igazgatóság.

CHASSAING-FÉLE BOR
25 év óta rendeltek.
AZ EMEZŐT-SZÉRV BÉTESZÉSEK ZELÉI ESTERKEN
PÁRIS, Avenue Victoria, 6. dík szám.
Kereskedelmi tanácsok és felsőbb tan...
olások számára engedélyezett tanfolyam

Bécs „Hôtel Métropole“
Ringstrasse, Franz Josef-Quai.
Első rangú nagy szálloda.
200 szoba és terem (4 féltől) szőnyeg-felbontó, olaszstílusú min...
den országelt üzemelt. „Egyetemes“ pompás üveg-rom, duna...
úrdék és lávaföld hálóval a szállóban. Ballroom omnibus, inha...
vagy parkban. Hosszabb idő tartózkodás mellett mérsékelt árak.
SPREISER L. igazgató.

Helyiség-változtatás.
Van szerencsém tudomásra juttatni, miszerint
eddig: Dorottya-utca 14. sz. alatt létező
bank- és váltó-üzletemet
f. évi augusztus 1-én:
IV. Egyetem-utca 1. szám alá
(a hazai takarékpénztár átellenében) helyeztem át.
Változlatom foglalkozik: mindennemű állam-
és iparpapírok, arany és ezüstérmék vétel...
és eladásával; esélyvények beváltásával, tőzsdei...
megbízások eszközölésével.
Előlegeket értékpapirokra előnyös felté...
telek mellett nyújtok.
PREISZ ARMIN
bank- és váltóüzlet.

EGYENRUHÁK
az összes egyenruha nemek a cs. és k. hadsergés és a m. k. honvédség részére ajánlja
BUCHLER és RAUSNITZ
cs. k. és m. k. egyenruhák készítői intézete
Budapest, V. ker., Nádor-utca 16. szám.
Egyéves önkéntesek részére legjobb felszerelés.
Arjegyzőknek ingyen és bérmentve. - Vidéki megrendeléseket pontosan teljesítünk.
ALAPITOTTOT 1852-ben!!

AGUIARD
Budapest, Muzeum-körút 1., Deák-tér 6., Váci-körút 12.
Egy k...

JÁNOS-FORRÁS
a legjobb, legtisztább és legolcsóbb szén-savdús savanyúvíz,
mely gyümölcszörpvel vagy borral vegyítve kitűnő üdítő italt nyújt.
Működik friss töltésben kapható a magyarországi főraktárban:
SCHLEINZ KÁROLY és TÁRSAI-nál
TELEFON. VIII., stáció-utca 47. BUDAPESTEN, V., harmad-utca 4. TELEFON.
továbbá: Edeksuty L. kir. udv. szállitónál Erzsébet-tér, a városi gyógyszerárban a „Szent
Háromság“hoz, városházán, Takáts Lajos-nál, hatvani-utca, Szita István-nál,
József-körút 53. sz., ugymint minden fűszerkereskedésben és vendéglőben. 2479

UJ! Esti 10 óráig nyitva. UJ!
A szoszi évad közeledtével
ajánlom a magas uraságoknak és a n. é. közönségnek gazdagon felszerelt
uri- és gyermekruha-raktáromat
készítve a legjobb angol, francia és brünni gyapjuszövetekből
legolcsóbb szabott árak mellett
legújabb divatú, izlésteljes és tartósan kiállítva
ROTHBERGER JAKAB
csász. és kir. udvari szállító.
Budapest, Kristóf-tér 2. szám alatt.
Hogy tisztelt vevőim kívánságának megfeleljek, elhatároztam magamat, 18 év óta fennálló
üzletemet nagyobbítani és átalakítani s ép úgy, mint bécsi üzletemben a t. közönség ké...
nyelmére helybeli üzlethelyiséget is
esti 10 óráig nyitva tartani.
Bejárat: Váci-utca 23. szám alatt
a nemzeti szállodával szemben. 2828

UJ! Esti 10 óráig nyitva. UJ!
A szoszi évad közeledtével
ajánlom a magas uraságoknak és a n. é. közönségnek gazdagon felszerelt
uri- és gyermekruha-raktáromat
készítve a legjobb angol, francia és brünni gyapjuszövetekből
legolcsóbb szabott árak mellett
legújabb divatú, izlésteljes és tartósan kiállítva
ROTHBERGER JAKAB
csász. és kir. udvari szállító.
Budapest, Kristóf-tér 2. szám alatt.
Hogy tisztelt vevőim kívánságának megfeleljek, elhatároztam magamat, 18 év óta fennálló
üzletemet nagyobbítani és átalakítani s ép úgy, mint bécsi üzletemben a t. közönség ké...
nyelmére helybeli üzlethelyiséget is
esti 10 óráig nyitva tartani.
Bejárat: Váci-utca 23. szám alatt
a nemzeti szállodával szemben. 2828

UJ! Esti 10 óráig nyitva. UJ!
A szoszi évad közeledtével
ajánlom a magas uraságoknak és a n. é. közönségnek gazdagon felszerelt
uri- és gyermekruha-raktáromat
készítve a legjobb angol, francia és brünni gyapjuszövetekből
legolcsóbb szabott árak mellett
legújabb divatú, izlésteljes és tartósan kiállítva
ROTHBERGER JAKAB
csász. és kir. udvari szállító.
Budapest, Kristóf-tér 2. szám alatt.
Hogy tisztelt vevőim kívánságának megfeleljek, elhatároztam magamat, 18 év óta fennálló
üzletemet nagyobbítani és átalakítani s ép úgy, mint bécsi üzletemben a t. közönség ké...
nyelmére helybeli üzlethelyiséget is
esti 10 óráig nyitva tartani.
Bejárat: Váci-utca 23. szám alatt
a nemzeti szállodával szemben. 2828